
 
 C O N V O C A T O R I A 

SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 28 
 
 
C.P. CARLOS FRÁNCISO ANGULO MÁRQUEZ 
SINDICO PROCURADOR 
P R E S E N T E.- 
 
 
  El suscrito LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA, Presidente 
Municipal Constitucional e INGENIERO RENATO OCAMPO ALCÁNTAR, 
Secretario del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren 
los artículos 16, 37, 38 y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Extraordinaria, que corresponde a la No. 28 de Cabildo, la cual 
tendrá verificativo a las 11:00 Hrs. del día sábado 28 de 
Diciembre de 2013, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, 
ubicado en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y 
Ángel Flores del Centro de esta ciudad; sesión que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.-  LISTA DE ASISTENCIA.--------------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO.-------------------------------------------------------- 
 
III.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTAN DE 
MANERA CONJUNTA LAS COMISIONES DE URBANISMO, ECOLOGÍA Y OBRAS 
PÚBLICAS Y DE HACIENDA DEL H. CABILDO MUNICIPAL, RESPECTO A LA 
AUTORIZACIÓN QUE OTORGUE EL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE  MAZATLÁN, SINALOA, AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA 
QUE DE MANERA CONJUNTA CON SU SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDAN A LLEVAR A CABO LA CELEBRACIÓN DE UN CONVENIO DE PAGO 
INDEMNIZATORIO CON LA C. MARÍA BEATRIZ ACOSTA LLIZÁRRAGA, A 
TRAVÉS DE SU APODERADO LEGARL Y LEGÍTIMO REPRESENTANTE EL C. 
LUIS ENRIQUE HUMARÁN CASTELLANOS, POR LA AFECTACIÓN DE UNA 
SUPERFICIE TOTAL DE TERRRENO DE 1,120.00 MTS CUADRADOS (MIL 
CIENTO VEINTE METROS CUADRADOS)DE SU PROPIEDAD, UBICADA POR LA 
CARRETERA INTERNACIONAL MEXICO 15, SOBRE EL EJIDO DE URÍAS EN 
ESTA CIUDAD DE MAZATLÁN, SINALOA, ASI COMO LA CELEBRACIÓN DE UN 
CONTRATO DE DONACIÓN SOBRE UNA SUPERFICIE DE TERRENO DE 320.00 
METROS CUADRADOS POSESIÓN DE SU REPRESENTADA, CON MOTIVO DE LA 
PROYECCIÓN DE LA AVENIDA FRANCISCO MADERO HERRERA CON EL 
ENTRONQUE A CARRETERA INTERNACIONAL (ENTRONQUE LA SIRENA).------ 
 
IV.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, 
EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE BAJAS DE DIVERSOS MATERIALES, 
REFACCIONES, COMBUSTIBLES E INSUMOS REGISTRADOS COMO BIENES 
MUNICIPALES DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, SIN; CONSIGNADOS EN 
LOS ESTADOS FINANCIEROS DE FECHA AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2013. 



 
 
 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 04(CUATRO) DICTAMENTES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓNSOCIAL DEL H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, EN RELACIÓN A CONCEDER 
LO SIGUIENTE: 
 

A. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. CLARA JIMENEZ AGUILAR, CON 
NÚMERO DE EMPLEADA 3547, CON CATEGORÍA DE PROGRAMADOR 
ANALISTA, ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE FISCALIZACIÓN Y 
REZAGO DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

B. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. ALMA ARCELIA INDA LIZÁRRAGA, 
CON NÚMERO DE EMPLEADA 3548, CON CATEGORÍA DE CAPTURISTA 
CONTABLE “B”, ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE FISCALIZACIÓN 
Y REZAGO DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS, PERTENECIENTE A 
ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. PATRICIA JASSO VÁZQUEZ,  CON 
NÚMERO DE EMPLEADA 6667, CON CATEGORÍA DE SECRETARIA 
“D”, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

D. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. MARÍA ESPERANZA 
TORRES ROJAS, EN SU CARATER DE VIUDA DEL FINADO JUBILADO 
TRABAJADOR GONZALO VALLE MORENO, CON CATEGORIA DE AGENTE 
DE POLICIA PRIMERO PREVENTIVO MUNICIPAL ADSCRITO A LA 
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL. 

 
VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------ 

 
A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 27 de Diciembre de 2013. 
 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
 
 
 

LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA 
 
 
 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 

ING. RENATO OCAMPO ALCÁNTAR 
 


	C O N V O C A T O R I A
	SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 28
	C.P. CARLOS FRÁNCISO ANGULO MÁRQUEZ
	SINDICO PROCURADOR
	P R E S E N T E.-
	I.-  LISTA DE ASISTENCIA.---------------------------------------
	A T E N T A M E N T E
	EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
	LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA
	EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO
	ING. RENATO OCAMPO ALCÁNTAR

